Nombre:____________________________

Curso: __________________________________________________________________________

Recuerda:

En un circuito SERIE

- Para hallar la Intensidad hay que conocer la Resistencia Total 

- Resistencia Total se obtiene sumando la resistencia de cada receptor

- La caída de tensión en cada receptor se obtiene multiplicando la Intensidad por la resistencia de    

   cada receptor

En un circuito PARALELO

- La tensión en cada receptor es la misma, por tanto no hay que calcular la caída de tensión

- Hay que calcular una Intensidad para cada receptor que generalmente será diferente

- Los receptores con más resistencia serán por los que circule una Intensidad menor

________________________________________________________________________________

Ejercicio 1: Dibuja un circuito en serie con una pila de 50V, una bombilla de 3 ohmio y otra de 7 ohmios. Calcula la intensidad y las caídas de tensión.

Ejercicio 2: Dibuja un circuito en serie con una pila de 25V, una bombilla de 3 ohmio, otra de 2 ohmios y un motor de 5 ohmios. Calcula la intensidad y las caídas de tensión.

Ejercicio 3: Dibuja un circuito en serie con una pila de 30V y tres motores de 3, 4 y 8 ohmios Calcula la intensidad y las caídas de tensión.

Ejercicio 4: Dibuja una pila de 12V en paralelo con 2 bombillas de 2 ohmios y la otra de 4 ohmios. Calcula la intensidad de la corriente que pasa por cada receptor.

Ejercicio 5: Dibuja una pila de 20V en paralelo con tres receptores. Dos son bombillas de 5 y 4 ohmios. El otro es un motor de 20 ohmios. Calcula la intensidad de la corriente que pasa por cada receptor.

Ejercicio 6: Dibuja una pila de 2V en serie con 2 bombillas de 2 ohmios cada una. Calcula la intensidad y las caídas de tensión.

Ejercicio 7: Dibuja una pila de 12 en serie con 2 motores de 12 ohmios cada uno. Calcula la intensidad y las caídas de tensión.
LÁMINA 1: Ohm, caídas de tensión








